Mit der “Farmers Road Blues Band” in die neue Saison!
Seit gut 10 Jahren ist es Tradition, dass das HAUS 13 den Saisonauftakt am 2. Oktober startet: am Vorabend des Feiertags „Tag der Deutschen Einheit“. So wird es auch in diesem Jahr sein.

Weiterlesen =>



„Tastenkabarett“ mit Axel Pätz
Kabarett und Comedy sind zwei wichtige Genres im Programm des HAUS 13. „Musikkabarett“ hat im Leben des HAUS 13 ebenfalls immer eine wichtige Rolle gespielt: Axel Pätz ist ein virtuoser Vertreter dieses Genres.

Weiterlesen =>



Rückblick auf die Welt des „Love and Peace“
Die Hippie-Ära hat die Welt stärker verändert, als andere Modebewegungen. Und die Zeit des „Love and Peace“ und „Flowerpower“ steht für eine bestimmte musikalische Epoche, aus der jede Menge klangvolle Namen hervorging.

Weiterlesen =>



Zwischen „Independent-Rock“ und „Gothic“.
Das Genre „Musik“ ist ein wichtiger Baustein im Programmangebot des HAUS 13: von Chanson über Jazz und Rockmusik bis hin zu speziellen Facetten der Stilrichtungen. Bei Inpependent-Rock handelt es sich im eine solche Facette…

Weiterlesen =>



Sebastian Schnoy kommt mit neuem Programm.
Schnoy ist ein Phänomen: als gelernter Historiker schafft er es in seinen Programmen, auf zeitgenössische Geschehnisse stets einen schrägen historischen Blick zu werfen. So auch in seinem neuen Programm…

Weiterlesen =>


[bookmark: _GoBack]
