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Hygienekonzept Haus 13
 
Ein- & Auslass
Um Ansammlungen zu vermeiden, gibt es einen kontrollierten Einlass sowie einen kontrollierten, reihenweisen Auslass (Beginnend am Ausgang).
Abstand

Halten Sie ausreichend Abstand zu den anderen Menschen um Sie herum (mindestens 1,5 m).
Die Platze werden von Mitarbeitern des Haus 13 zugewiesen. Die Plätze während der Veranstaltung möglichst nicht verlassen.
Garderobe
Unsere Garderobe bleibt geschlossen, Ihre Garderobe ist mit an den Platz zu nehmen.
Bewirtung
Die Bewirtung erfolgt ausschließlich an ihrem Platz. Unsere Mitarbeiter versorgen Sie umfassend mit Getränken und kleinen Leckereien.
Mundschutz
Zum Aufsuchen und Verlassen Ihrer Plätze sowie der sanitären Einrichtungen einen Nasen- und Mundschutz tragen. Sobald der Sitzplatz eingenommen ist darf dieser abgenommen werden. Die Maskenpflicht gilt auch für Mitarbeiter. 
Pause
Unsere Veranstaltungen werden grundsätzlich mit Pause gespielt. 
Desinfektion
Am Eingang zum Haus 13, in den sanitären Anlagen und auf dem Tresen  stehen Desinfektionsspender bereit.
Hände sin d beim Betreten des Haus 13 zu desinfizieren.

Lüftung
Zur Reduktion der Belastung mit Aerosolen wird in der Pause kräftig gelüftet.
Reinigung
Selbstverständlich reinigen wir alle Oberflächen und sanitären Einrichtungen noch häufiger als sonst. Alle Tische sowie unsere Getränkekarten werden in kurzen Intervallen desinfiziert.
Allgemein 
Besucherinnen und Besucher sowie Beschäftigte, Teilnehmerinnen und Teilnehmer halten die allgemeinen Regeln zur Husten- und Niesetikette ein
Der Aufenthalt im Haus 13 ist Personengruppen aus 2 Haushalten oder Gruppen von bis zu 10 Personen aus unterschiedlichen Haushalten gestattet, ohne Einhaltung des Mindestabstandes. Bei Begegnungen mit anderen Personen ist ein Mindestabstand von 1,5 Metern einzuhalten.
Die max. Gesamtzahl der Gäste ist auf 50 festgelegt.
Achten Sie auf typische Symptome 
Unsere Vorstellung bitte  nur besuchen, wenn Sie oder Ihre Haushaltsangehörigen aktuell keine Symptome (vgl. www.rki.de) zeigen, die mit einer Corona Erkrankung in Verbindung gebracht werden.
Nachverfolgung 
Zur Ermöglichung der Nachverfolgung von Infektionen unter Beachtung der datenschutzrechtlichen Bestimmungen erstellen wir eine Teilnehmerliste, die Name, Anschrift und Telefonnummer enthält. Diese Daten werden bei dem Kartenkauf in der Theaterkasse erhoben.
Sitzplätze
Die Verteilung der Sitzplätze orientiert sich an beiliegendem Sitzplatzplan und orientiert sich an den aktuellen Bestimmungen zu den Abstandsregelungen.
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